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図のように，自然数を記入したカードを���行目

に���枚，��行目に���枚，��行目に���枚，……�と左

から順に並べていく。このとき，��行目の中央の

カードに記入してある数は� � �である。

１ 図�� 図�� 図��

図��

右の図のように，図��，図��，……�と

順に同じ大きさの白と黒の正方形のタ

イルをある規則で並べて図形をつくっ

ていく。

���　図���では，黒のタイルは� �

　枚である。

���　黒のタイルが����枚である図では，

　白のタイルは� �枚である。

���　白のタイルと黒のタイルの枚数差

　が����枚である図では，白のタイルは�

２

　 �枚である。
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図のように，正の整数��，�，�，……�をある規則にしたがって表に書き込みます。上か３

ら�P�行目で左から�Q �列目に書かれる整数を�1�� 
P，Q �と表します。例えば，1�� 
�，�  �，

1�� 
�，�  �，1�� 
�，�  �，1�� 
�，�  ��です。

このとき，次の問い����～����に答えなさい。

� ��列目 ��列目 ��列目 ��列目 ��列目 ����…����

��行目 � � � �� � …

��行目 � � � �� � …

��行目 � � � �� � …

��行目 �� �� �� �� � …

��行目 �� � � � � …

� � � � � � �

���　1�� 
�，� �を答えなさい。

���　1�� 
�，� �を答えなさい。

���　1�� 
�，� �を答えなさい。

���　1�� 
�，D �を�D�を用いて表しなさい。

���　1�� 
P，Q  ����のとき，P�と�Q �を求めなさい。
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��� の���色の玉を，右の図のように

　　　　　　　　　　
��� ���……�の順に並べ，グループを作る。

例えば，グループ�� �� �には���個の玉が並べてあり，��番目は
�� ��

��� 　�，��番目は　　�が配置されている。

���　グループ�� �� �の先頭の玉の色は� � �である。

４

���　グループ�� ��� �には� � �個の玉が並べられている。

���　最初から数えて������番目の玉は，色が�
ア

� �であり，グループ�� �
イ

� �に並べ

　られている。
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• 各行 の
右端 の 数 は

行数 の 2 乗 の 委 久
Point

と なっ て いる
。

各行 の カード の 数

例〇 凹 D 回 2 行日
と 行数 の 関係 の

規則 性 を 見つける ( 1 ) 网 は 上 の 段 から 1 +2+3+4+5  
=

1 5 枚
- 11

、 、 、 D II 3 行目
こと を 目指す 。 ( 2 ) 1+2+3 t.n.tw  t

11+12+13
= 9 1 = 図 1 3

nmrd
nnr

• 8 行 目 の 右端 = 8 た 6 4 5 5

図 n の 総数 = ( n t 2 )
て

畋 ) 、 ・ 、 1 辺 が い + 2 枚 な ので
。

• h 行 目 の カード の 枚数 は 何 も ひらめ か ない 図 13=(13+2) 2=225 225-91=134 枚
とき は 全部-42h _ 1 ( 枚 ) と なっ て いる

。 書き 出し て も
1 3 ) 図 n の 黒 の 数 =  

いい

_
)

8
の で9'0'0 重要

よ、 2 9 行 目 は 2×9-1 答え られ ます 。 白 = Cut 2 に に " "

_
)

く 横 例 の

こ l 7 枚 な ので 、 中央 は ※ 高校 で も 学び ます 白 、 黒 = w なんば_

)
、 で = 5 2

園 詠 場合

左端 から 9 枚 日
。 恋鬱な戀 :噀毖こた 。

th で 興 で

64+9=73 式 の 作り方 を 白 = 1 8 8 枚

trait
理解 し て に う 。
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(l) グループ ( 5 ) の 石 上 の 玉 は 5 た 2 5 個 目 の 玉

赤 → 青 → 黄 e 3 つ の サイフ に な ので

1行目 n 列 目 2 5 ÷ 3 = 8 t l で 赤〇 e なる 。

の 数 は 7
2

(I) N ( 2
、 3 ) = 8 、 、 . 2 行 目 3 列 国 に ) グループ 1 n ] に は 2 U 一 1 個 の 玉 が 並ん で いる 。

tt に なっ て い て

(2) N ( 1

、
5 ) = 25 な ので 基準 と c z

t って に 2 0 を 代入 し 2×20-1 = 3 9 個
一、

N ( 6
、

1 ) = 2 6 から 始まり 考え やすい 。

4 なり 目 な ので 2山 ( 3 ) 2 0 1 7 ÷ 3 = 6 7 2 .

、 、 1 よっ て 赤〇
tt

(3) 石 より N ( 1
、

6 ) = 6
2

= 36 グループ 石 上 に 注目 する と 442=1936
na

(4) N ( 1
, a ) = に 452=2025

(5) N ( l
、

1 4 ) = 196 よって 2017 は グループ [ 4 5 ] に 並べ られ 2 いる
。N ( 1 5

、

1 ) = l 9 7 と なり

2 0 0 = N ( 1 5
、 4 ) m = 1 5

、
n = 4 _ /

-


